

**陳**偉霆、吳亦凡、鹿晗、張豐 毅、段奕宏、朱亞文、李谷

陳偉霆在接受央視新聞頻道的採訪中表 示:「一開始不相信自己會上春晚,當得知 真要上春晚時開心到爆炸!」他還說:「上 春晚開心又自豪!」他還透露陳媽媽現在都 會刷微博看春晚相關的官方微博更新消息

#### 導演讚陳偉霆普通話好

首次參與央視春晚,陳偉霆認真對待綵 排,春晚導演更大讚陳偉霆普通話比想像中 好:「蠻標準的!」問到陳偉霆、鹿晗、吳 亦凡、寧澤濤四位在春晚上表演什麼的問 選擇幾首好聽、有青春氣又符合氣質的歌。

陳偉霆也表示,這是一個有青春氣息的節 目,我們希望年輕人看到這個節目,會珍惜 大好青春,不在青春期的朋友,看到節目會 「作為一個中國人,春節是我們最重要的節 日之一,這是闔家團圓的佳節,我能參加春 節晚會這樣的表演感到非常榮幸和自豪,謝 謝春晚導演組台前幕後的工作人員,他們太

#### 吳亦凡鹿晗言談甚歡

同樣在內地擁有極高人氣的韓國男團EXO 兩名前成員吳亦凡(Kris)同鹿晗,先後向所屬 SM事務所 (SM) 提出解約回內地發展,今 次兩人亦合體參加央視春晚,是他們回中國 發展後首次在公開場合碰面。吳亦凡在春晚 上將獻唱《同桌的你》,而鹿晗則演唱《-生有你》。

據說,鹿晗主動上前與吳亦凡握手打招呼, 這對舊拍檔在後台邊走邊聊,臉上掛着笑容, 足證兄弟情未變,亦未受合約糾紛影響

另據韓國媒體報道,吳亦凡、鹿晗將於27 日下午3時在首爾中央地方法院調停室分別進 行與SM專屬合約效力糾紛的第4次和第5次

此外,今年北京台春晚劇組進行了第一次 帶妝綵排。劉嘉玲、張衛健、蕭敬騰、李光 團、TFboys等一眾明星參加綵排。

## 香港文匯報訊 「第34屆香港電

影金像獎|目前 公布提名名單, 歌而優則演的王 菀之(Ivana)以 五個提名打破歷 年紀錄,昨日她

現身九龍灣擔任 鋼琴比賽評判時 就笑説:「我是 新演員, 起初以 為有拍戲就有提 名,到公司跟我 鋼琴比賽評判。 説是史上首個一

**个妾** 才知道,不知哪個獎最厲害呢,最好全部奪 得,不過最佳新演員只可以拿一次。」Ivana 坦言仍未物色戰衣,但不會一個獎換一套衣 服,形象指導師亦開始叫她減肥keep fit,而 現在心情也開始緊張,問可會請男友陪同?

她説:「不會啦,他很怕羞。| Ivana 又笑説不會穿 《金雞sss》內的性感造型出席,但希望説到戲中的 金句「加錢」。那可會加片酬?她即説:「想都要 有人找我才可以!做演員和歌手都很被動,我好想 拍多點電影,又好想每年出一隻碟,因為聲音不等 人,現在和十年前的聲音都不同,所以想以唱片去 紀錄聲音的變化。」

## 青衣鄭培英倒在舞台



香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州報道) 粵劇名 伶、國家一級演員鄭培英,前晚在擔任演出嘉賓時, 因突發心梗搶救無效逝世。善工青衣的鄭培英經典代 表作,如《牡丹亭》中的杜麗娘、《白蛇傳》中的白 素貞,讓她家喻戶曉。據悉,鄭培英追思會,將於 13日上午10點在廣州銀河園公墓白雲廳舉行。

廣東粵劇名丑葉兆柏,其岳父是香港家喻戶曉的 張活游。親眼看着鄭培英猝逝在自己的專場演出舞 台上,葉兆柏心疼不已。

鄭培英長子陳朗峰表示,母親逝世當晚還在台上 接受採訪,興致勃勃談起和老夥計葉兆柏幾十年的 交情。談及過往的點滴故事,鄭培英心情愈發激 動。突然,她眼睛微閉,説了一句:「我暈啦。」 現場的幾百名觀眾以為她又在「入戲」,坐在她身 旁的葉兆柏和編劇家潘邦榛還笑容滿臉地看着她, 期待她下一段精彩的道白。

台上嘉賓一陣錯愕之後,發現鄭培英狀態不對, 癱軟在沙發上。見狀,兒子陳朗峰一個箭步從觀眾 席衝上台,按着媽媽的人中施救。陳朗峰告訴記 者,連續四天,母親都前往廣州文化公園中心, 「首先給我的演出做藝術執導,隨後一晚就是給朋 友捧場。去世當晚,就為老友站台捧場」。

廣州粵劇院總經理余勇聽聞鄭培英逝世的消息後 表示,「鄭老師心心唸唸為粵劇後輩做點力所能及 的事,原本計劃邀請鄭培英做藝術講座。如今大師 駕鶴,粵劇界又損失了一顆火熱的心。」

# は無「忌廉哥 琪靠貓治好抑鬱

薛凱琪 (Fiona) 穿上粉紅閃衫 聯同貓明星「忌廉哥」出席時代 廣場新春活動,並獲財神派上福 字揮春,期間忌廉哥因被閃光燈 閃不停,其主人為牠戴上墨鏡 Fiona 又為其按摩安撫,大有明 星風範 。現場忌廉哥大受歡迎 Fiona 風頭被搶,她忍不住說忌 廉哥才是藝人。

Fiona 在台上分享養貓經歷, 當時她正患上抑鬱症,幸得好友 梁祖堯送上貓B, Fiona 指説最初 梁祖堯都擔心 Fiona 能否照顧到

貓B而有所猶疑,最後都割愛相贈,Fiona便本 着做媽咪心態好好照顧貓B,最後也把自己治 好,覺得貓是最大治療師。

### 情人節錄音捱飯盒

Fiona 透露原本新年期間填滿工作,準備每 假,也得讓身旁工作人員和助手放假過年, 飯盒,不想大家説她刻薄。



跟對方溝通過,「知他14日出來,不過自己當 日都要錄音,(會打电話給他?)會嘗試打給 他,祝他情人節快樂!已經立春,他在新一年 出來是新的開始,當日情人節應該同父母聚 日都錄音渡過,後來經理人提醒就算自己不放 頭,人越大反而覺得最大情人是父母,沒有他 們也拍不到拖, (你當日想見他嗎?) 嗰日邊 Fiona 經過深思熟慮後,決定做到年三十晚收 個都見不到,錄音至晚上十時,也沒男仔約 爐,放4天新年假,笑言情人節已經要錄音捱 我,只係同支咪約會。當日會錄情歌,應該會 特別浪漫。」

## JAM Project 買八達通暢遊香港





香港文匯報訊(記者陳敏娜)日本動漫界音樂盛典、 「Anisong World Tour Lantis Festival」香港站上周六起一連 兩晚假會展舉行,首場多達9個演出單位,緒方惠美唱出街 知巷聞的《殘酷天使的行動綱領》時,全場哄動。而首度來 港的鈴村健一自爆抵港當日太夜,往酒吧覓食卻摸門釘,後

> 來發現一店舖有買拉麵,喜出望外,食後大讚美 味。壓軸登場的JAM Project則最受歡迎,五位成 員更獨唱炒熱氣氛

> 完騷後,他們接受傳媒訪問,Milktub大讚叉雞 飯美味,鈴村健一也期待下次來個香港美食之 旅。飛鳥推薦印有小籠包的 Tee 作手信;JAM Project則謂一定要買八達通暢遊香港景點,但就 笑説不要學他們天氣不好時去山頂看景。問到會 否唱廣東歌?JAM Project直言:「以前曾唱過中 文歌,平時花3小時錄音,那次卻花了兩日,廣 東歌比中文歌更難,但有機會也會嘗試。」

韓國導演金泰勇不足一年 近日被南韓傳媒披露她到首 爾江南某著名的月子中心查 詢預約服務,因而惹來懷孕 之説。報道還指,湯唯前往 的該月子中心在設施和服務 上都堪稱南韓第一流,嚴格 限制外人出入, 對產婦和嬰 兒分開管理呵護, 受到重視 隱私的財閥以及女明星的青

不過湯唯在內地的發言人 昨日澄清,湯唯並非懷孕, 承認她之前的確有到首爾一 間普通醫院,但只是因脊椎 出現問題而求醫。至於二人 的造人大計,發言人表示湯 唯與金泰勇今年未有計劃生 B,一切會順其自然。



中央社電 南韓電影《半世紀的 諾言》女主角金允珍和導演尹濟 均受到柏林國際影展大觀單元 (Panorama) 邀請,正在柏林參 加影展。

南韓聯合新聞通訊社報道,電 影《半世紀的諾言》觀眾突破 1,300萬,打破了由《怪物》和 《盜賊同盟》創下的累計觀眾紀 錄,躍升為南韓國產電影史上第 2賣座電影,僅次於抗倭歷史海 戰電影《鳴梁》。

報道指出,金允珍和尹濟均前 天下午在柏林舉行的影展記者會 極大的榮耀。尹濟均談到執導這 展感到極大的榮耀。



部影片的契機時表示,想透過這部影片對一輩子辛勞工作的上一代 表示感謝。金侖珍指出,這是一部介紹父執輩們一輩子獻身工作的 影片,也是介紹南韓重要歷史時期的影片。

新華社電 將於6月舉行的第18 等。 屆上海國際電影節將首次推出 「成龍動作電影周」,活動期間 將頒發「鋼鐵人」獎,以表彰動 作電影人的傑出貢獻。

由著名演員成龍與上海國際電 影節組委會聯合發起的「成龍動作 電影周」,將成為上海國際電影節 的常設活動,旨在表彰為動作電影 做出傑出貢獻的電影人,着力培育 扶持華人動作新生力量。

「電影周」期間將設開幕論 壇、動作電影展映、大眾評選 等,計劃頒發的「鋼鐵人」獎, 將設最佳動作新人、最佳武術指 導、最佳特技、最佳打鬥場面

上海電影節組委會有關負責人 説,近年來中國功夫片和動作片 仍是最受國際觀眾青睞的影片類 型,但中國動作電影人尚未受到 與之匹配的重視。根據成龍的心 願,新設的「成龍動作電影周」 是一項向那些為影片默默奉獻的 動作替身、武打演員致敬的重要

早前成龍本人也在參加去年上 海國際電影節時表示,功夫片是 中國電影人所擅長的,中國的動 作設計和武術指導世界領先,應 該有一個平台與世界動作電影界 交流。

